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ВСТУП 

 

Програма вивчення дисципліни «Комунікативні, організаційні знання наукової 

діяльності»  

складена згідно з вимогами проекту Стандарту вищої освіти України  

 

Пояснювальна записка 

Інноваційні процеси у сучасній світовій науці спонукають до реорганізації існуючих 

принципів наукової діяльності, переосмислення цінностей, цілей і змісту їх діяльності та 

перехід від застарілих стереотипів, шаблонів і жорстких форм до творчої ініціативи й 

індивідуальної відповідальності науковців у проектуванні й організації наукового процесу. 

Більшість дослідників виділяють процес комунікації та колаборації із іншими науковими 

групами як найбільш значущий елемент їхньої діяльності, що забезпечує найкращу 

результативність наукової діяльності.  

Наразі нараховується значна чисельність науковців-дослідників по всьому світу, які 

розвивають та просувають освіту та науку в різних напрямках та областях. Сучасні цифрові 

технології дозволяють створювати надійне архівування результатів наукових досліджень, 

швидко оприлюднювати і розповсюджувати наукову інформацію в електронних бібліотеках, 

електронних базах даних, наукометричних та інформаційно-аналітичних системах. На 

допомогу у поширенні результатів своєї діяльності та пошуку потенційних партнерів існують 

спеціальні професійні мережі вчених, які містять перелік наукових досягнень на цифрових 

платформах. До таких професійних мереж вчених належать платформи ResearcherID, ORCID, 

ResearchGate, Kudos, LinkedIn, авторські профілі вчених у Google Scholar та інші. 

.  

 

Опис навчальної дисципліни (анотація)  

Дисципліна «Комунікативні, організаційні знання наукової діяльності» належить до 

обов’язкових дисциплін циклу професійно-орієнтованої підготовки аспірантів та дозволяє їм 

оволодіти теоретичними основами та елементами використання наукової комунікації. 

Програма складена згідно з вимогами проекту стандарту вищої освіти України згідно з 

навчального плану підготовки аспірантів. Вивчення навчальної дисципліни здійснюється на 1 

курсі, на вивчення відводиться: 90 годин (лекції – 10 годин, практичні заняття – 34 годин, 

самостійна робота – 46 годин). 

 

Структура 

навчальної 

дисципліни 

Кількість кредитів, годин, з них 

Рік навчання 

 

Вид 

контролю Всього 

Аудиторних 

СРС 
Лекцій 

Практичних 

занять 

Комунікативні, 

організаційні 

знання наукової 

діяльності  

3,0 

кредитів 

ECTS / 90 

год. 

10 34 46 1 

 

 

залік 

 

Аудиторне навантаження (очна денна, очна вечірня форма)– 49,0%; СРС – 51,0%. 

 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є 

принципи роботи сучасних професійних мереж вчених 

 

Міждисциплінарні зв’язки: медична інформатика, комп’ютерне моделювання у фармації.  
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1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни є: оволодіння теоретичними основами та 

елементами використання інформаційних технологій у сучасній науковій комунікації 

 

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни є: 

Основні завдання полягають у: 

- у процесі літературного пошуку встановлювати за допомогою унікального ідентифікатора 

вченого авторство конкретного документу; 

- оцінювати продуктивність та впливовість конкретного науковця на основі аналізу 

авторських профілів у спеціалізованих професійних мережах вчених; 

- створювати персональні авторські профілі у професійних мережах вчених; 

- популяризувати результати власних досліджень за допомогою професійних наукових 

мереж; 

- встановлювати професійні зв’язки з міжнародною науковою спільнотою; 

- здійснювати пошук публікацій у професійних наукових мережах за темою власних 

досліджень. 

 

Компетентності та результати навчання, формування яких забезпечує вивчення 

дисципліни. 

 

Інтегральна компетентність: 

              Здатність застосовувати набуті загальні і фахові компетентності для вирішення 

складних задач у професійній фармацевтичній діяльності, в тому числі дослідницького та 

інноваційного характеру; здійснення професійної діяльності на відповідній посаді, включаючи 

виготовлення/розробку ліків, їх зберігання, контроль якості, доставку, розподіл, видачу, 

забезпечення лікарськими засобами, а також консультування, надання інформації щодо 

лікарських засобів та моніторинг побічної дії та/або неефективності лікарської терапії; 

здійснення інновацій. 

 

Загальні:  

ЗК01. Здатність розв‘язувати комплексні задачі на основі системного наукового світогляду та 

загального культурного кругозору із дотриманням професійної етики та академічної 

доброчесності.  

ЗK02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК03. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу  

ЗК04. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК05. Здатність до лідерства, керування колективом, праці в команді, фахового спілкування з 

непрофесіоналами у галузі стоматології та конструктивної взаємодії з іншими людьми 

незалежно від їх походження та особливостей культури, навіть при розв’язанні складних 

питань 

ЗК6. Здатність виявляти ініціативу, мотивувати колектив рухатися до спільної мети, уміння 

спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня, у т.ч. здатність 

працювати у міжнародному контексті.  

ЗК7. Уміння планувати час, здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  
Фахові:  

ФК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання в стоматології і дотичних до неї суміжних напрямів медицини і 

можуть бути опубліковані у провідних міжнародних наукових виданнях.  

ФК02. Здатність обирати методи та кінцеві точки дослідження відповідно до цілей та завдань 

наукового проєкту.  

ФК03. Здатність ініціювати та розробляти комплексні інноваційні проєкти в сфері 

стоматології та дотичні до них міждисциплінарні проєкти.  
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ФK04. Здатність презентувати та обговорювати результати наукових досліджень та 

інноваційних проєктів у сфері стоматології усно і письмово державною мовою та однією з 

офіційних мов Європейського Союзу, оприлюднювати результати досліджень у провідних 

міжнародних наукових виданнях.  

ФK05. Здатність до організації та провадження науково-педагогічної діяльності у закладах 

вищої освіти (ЗВО) у галузі «Охорони здоров’я» за спеціальністю «Стоматологія».  

ФК06. Здатність генерувати нові ідеї щодо розвитку теорії та практики стоматології, виявляти 

проблеми, ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру в галузі охорони 

здоров’я, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень в стоматології.  

ФК07. Здатність застосовувати нові наукові знання (наукові дані) у науку, освіту і практику 

охорони здоров’я.  

ФК08. Здатність застосовувати сучасні цифрові технології, бази даних та інші електронні 

ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та навчальній 

діяльності. 

ФК10. Здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення 

 

Програмні результати навчання:  

ПРН01. Демонструвати безперервний розвиток власного інтелектуального та 

загальнокультурного рівнів, здатність до самореалізації у науковій, педагогічній та практичній 

діяльності.  

ПРН 02. Мати концептуальні та методологічні знання зі стоматології та на межі предметних 

областей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних 

досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного напряму, отримання нових 

знань та/або здійснення інновацій.  

ПРН 03. Глибоко розуміти загальні принципи та методи наук про здоров’я людини, основні 

тенденції їх розвитку, а також методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних 

наукових розвідках у сфері стоматології та у викладацькій практиці  

ПРН 04. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати 

досліджень та прикладні проблеми стоматології державною та іноземними мовами, 

оприлюднювати результати досліджень у наукових публікаціях у провідних міжнародних 

наукових виданнях.  

ПРН 05. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків 

належні докази, зокрема, результати теоретичного аналізу, експериментальних досліджень, 

статистичного аналізу даних, наявні літературні дані.  

ПРН 06. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу 

медико-біологічної інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу 

та/або складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи.  

ПРН 07. Застосовувати загальні принципи та методи досліджень у сфері охорони здоров’я, а 

також сучасні методи та інструменти, цифрові технології та спеціалізоване програмне 

забезпечення для провадження досліджень у сфері стоматології.  

ПРН 08. Реалізовувати розпрацьовані наукові та/або інноваційні проєкти медичної 

направленості, зокрема у сфері стоматології, які дають можливість переосмислити наявне та 

створити нове цілісне знання та/або професійну практику і розв’язувати значущі проблеми у 

сфері медицини.  

ПРН 09. Організовувати і здійснювати освітній процес у сфері стоматології, його наукове, 

навчально-методичне та нормативне забезпечення, розробляти і застосовувати інноваційні 

технології навчання, розробляти і викладати спеціальні навчальні дисципліни у закладах вищої 

освіти.  

ПРН 10. Розробляти дизайн та план дослідження зі стоматології та дотичних 

міждисциплінарних напрямів і реалізовувати з використанням сучасних 

інструментів та дотриманням норм професійної і академічної етики, біоетики, 

належної клінічної практики (GMP), критично аналізувати результати власних 

досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу 

сучасних знань. 

ПРН 11. Розробляти та досліджувати моделі процесів і систем, ефективно 
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використовувати їх для отримання нових знань та/або створення інноваційних 

продуктів у сфері стоматології та у дотичних міждисциплінарних напрямах 

ПРН12. Застосовувати знання з основ патентознавства та захисту інтелектуальної власності.  

ПРН13. Організовувати та управляти роботою колективу (студентів, слухачів, колег, 

міждисциплінарної команди).  

ПРН15. Розвивати комунікації та застосовувати навички міжособистісних взаємодій в 

науковому, професійному, освітньому та міждисциплінарному середовищах.  

ПРН17. Використовувати принципи академічної доброчесності у власній науково-професійній 

та педагогічній діяльності, протидіяти проявам академічної недоброчесності та нести 

відповідальність за достовірність отриманих та оприлюднених наукових результатів.  

 

Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей дескрипторам 

НРК. 

№ Компетентність Знання Уміння 
Комуні- 

кація 

Автономія 

та 

відповідаль-

ність 

Інтегральна компетентність 

Здатність застосовувати набуті загальні і фахові 

компетентності для вирішення складних задач у 

професійній фармацевтичній діяльності, в тому числі 

дослідницького та інноваційного характеру; 

здійснення професійної діяльності на відповідній 

посаді, включаючи виготовлення/розробку ліків, їх 

зберігання, контроль  якості, доставку, розподіл, 

видачу, забезпечення лікарськими засобами, а також 

консультування, надання інформації щодо лікарських 

засобів та моніторинг побічної дії та/або 

неефективності лікарської терапії; здійснення 

інновацій. 

ЗН1 УМ2  АВ3 

Загальні компетентності 
ЗК01 Здатність розв‘язувати комплексні задачі на основі 

системного наукового світогляду та загального 

культурного кругозору із дотриманням професійної 

етики та академічної доброчесності 

 УМ2   

ЗК02 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел.  
 

ЗН1 УМ1   

ЗК03 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу  

 

  К1  

ЗК04 Здатність працювати в міжнародному 

контексті. 
 УМ3  АВ2 

ЗК05 Здатність до лідерства, керування колективом, 

праці в команді, фахового спілкування з 

непрофесіоналами у галузі стоматології та 

конструктивної взаємодії з іншими людьми 

незалежно від їх походження та особливостей 

культури, навіть при розв’язанні складних 

питань 

 

 УМ1  АВ1 

ЗК6 Здатність виявляти ініціативу, мотивувати 

колектив рухатися до спільної мети, уміння 

спілкуватися з представниками інших 

ЗН1 УМ1   
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професійних груп різного рівня, у т.ч. здатність 

працювати у міжнародному контексті 
ЗК7 Уміння планувати час, здатність оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних робіт 
  К1  

Фахові компетентності 
ФК01 Здатність виконувати оригінальні дослідження, 

досягати наукових результатів, які створюють 

нові знання в стоматології і дотичних до неї 

суміжних напрямів медицини і можуть бути 

опубліковані у провідних міжнародних 

наукових виданнях 

ЗН1 УМ1 
УМ2 

 

АВ1 
АВ2 

ФК02 Здатність обирати методи та кінцеві точки 

дослідження відповідно до цілей та завдань 

наукового проєкту. ФК03. Здатність 

ініціювати та розробляти комплексні 

інноваційні проєкти в сфері стоматології та 

дотичні до них міждисциплінарні проєкти 

Зн1  Ум1  К1  АВ1  

ФК03 Здатність ініціювати та розробляти 

комплексні інноваційні проєкти в сфері 

стоматології та дотичні до них 

міждисциплінарні проєкти 

Зн1  Ум1  К1  АВ2  

ФК 
04 

Здатність презентувати та обговорювати 

результати наукових досліджень та 

інноваційних проєктів у сфері стоматології 

усно і письмово державною мовою та однією 

з офіційних мов Європейського Союзу, 

оприлюднювати результати досліджень у 

провідних міжнародних наукових виданнях 

Зн1  Ум1  К1  АВ2  

ФК05 Здатність до організації та провадження 

науково-педагогічної діяльності у закладах 

вищої освіти (ЗВО) у галузі «Охорони 

здоров’я» за спеціальністю «Стоматологія» 

ЗН1 УМ1 
УМ2 
УМ3 

 АВ1 
АВ2 

ФК07 Здатність застосовувати нові наукові знання 
(наукові дані) у науку, освіту і практику 
охорони здоров’я. 

ЗН1 УМ1 
УМ2 
УМ3 

 АВ1 
АВ2 
АВ3 

ФК 08 Здатність застосовувати сучасні цифрові 

технології, бази даних та інші електронні 

ресурси, спеціалізоване програмне 

забезпечення у науковій та навчальній 
діяльності 

ЗН1 УМ1 
УМ2 
УМ3 

 АВ1 
АВ2 
АВ3 

ФК10 Здатність до безперервного саморозвитку та 

самовдосконалення 

ЗН1 УМ1 
УМ2 
УМ3 

 АВ1 
АВ2 
АВ3 

 

ЗН1 Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки у сфері 

професійної діяльності або галузі знань і є основою для оригінального мислення та проведення 

досліджень, критичне осмислення проблем у галузі та на межі галузей знань.  

УМ1 Спеціалізовані уміння/навички розв’язання проблем, необхідні для проведення 

досліджень та/або провадження інноваційної діяльності з метою розвитку нових знань та 

процедур. 

УМ2 Здатність інтегрувати знання та розв’язувати складні задачі у широких 

мультидисциплінарних контекстах. 

УМ3 Здатність розв’язувати проблеми у нових або незнайомих середовищах за наявності 

неповної або обмеженої інформації з урахуванням аспектів соціальної та етичної 

відповідальності. 
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К1 Зрозуміле і недвозначне донесення власних знань, висновків та аргументації до фахівців і 

нефахівців, зокрема, до осіб, які навчаються.  

АВ1 Управління робочими або навчальними процесами, які є складними, непередбачуваними 

та потребують нових стратегічних підходів.  

АВ2 Відповідальність за внесок до професійних знань і практики та/або оцінювання 

результатів діяльності команд та колективів. 

АВ3 Здатність продовжувати навчання з високим ступенем автономії. 

  
Відповідність визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей 

Код 

програмного 

результату 

Результат навчання 
Код 

компетентності 

ПРН01 

Демонструвати безперервний розвиток власного інтелектуального та 

загальнокультурного рівнів, здатність до самореалізації у науковій, 

педагогічній та практичній діяльності 

ЗК 01, 02; 

ФК 01 

ПРН02 

Мати концептуальні та методологічні знання зі стоматології та на 

межі предметних областей, а також дослідницькі навички, достатні 

для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх 

світових досягнень з відповідного напряму, отримання нових знань 

та/або здійснення інновацій. 

ЗК 01; 

ФК 01 

ПРН03 

Глибоко розуміти загальні принципи та методи наук про здоров’я 

людини, основні тенденції їх розвитку, а також методологію 

наукових досліджень, застосувати їх у власних наукових розвідках 

у сфері стоматології та у викладацькій практиці. 

ЗК 02; 

ФК 01,  

ПРН04 

Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями 

результати досліджень та прикладні проблеми стоматології 

державною та іноземними мовами, оприлюднювати результати 

досліджень у наукових публікаціях у провідних міжнародних 

наукових виданнях 

ЗК 03 

 

ПРН05 

Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні докази, зокрема, результати 

теоретичного аналізу, експериментальних досліджень, статистичного 

аналізу даних, наявні літературні дані 

ЗК 02,  

ФК 01 

 

ПРН06 

Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення 

та аналізу медико-біологічної інформації, зокрема, статистичні 

методи аналізу даних великого обсягу та/або складної структури, 

спеціалізовані бази даних та інформаційні системи. 

ЗК 02 

ФК 01  

ПРН07 

Застосовувати загальні принципи та методи досліджень у сфері 

охорони здоров’я, а також сучасні методи та інструменти, цифрові 

технології та спеціалізоване програмне забезпечення для 

провадження досліджень у сфері стоматології 

ЗК 01; 

ФК 19, 20 

ПРН11 

Розробляти та досліджувати моделі процесів і систем, ефективно 

використовувати їх для отримання нових знань та/або створення 

інноваційних 

продуктів у сфері стоматології та у дотичних міждисциплінарних 

напрямах. 

ЗК 03 

 

ПРН12 
Застосовувати знання з основ патентознавства та захисту 

інтелектуальної власності. 

ЗК 02, 03; 

ФК 01 

ПРН13 
Організовувати та управляти роботою колективу (студентів, 

слухачів, колег, міждисциплінарної команди) 

ЗК 02 

ПРН 15 

Розвивати комунікації та застосовувати навички міжособистісних 

взаємодій в науковому, професійному, освітньому та 

міждисциплінарному середовищах.  

ЗК 01, 03; 

ФК 01 

ПРН 17 Використовувати принципи академічної доброчесності у власній ЗК 02 



9 
 

 науково-професійній та педагогічній діяльності, протидіяти проявам 

академічної недоброчесності та нести відповідальність за 

достовірність отриманих та оприлюднених наукових результатів. 

   
Результати навчання для дисципліни аспірант повинен: 

- знати основні сучасні наукові мережі; 

- навчитися користуватися базами даних, спеціалізованої (медико-біологічної та хіміко-

фармацевтичної) інформації доступними в мережі INTERNET чи на електронних носіях; 

- підходи та принципи пошуку інформації у мережі INTERNET; 

- вміти здійснювати пошук спеціалізованої інформації; 

- ознайомитися з інноваційними технологіями в медицині та фармації; 

 

  
2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

 
На вивчення навчальної дисципліни відводиться 3 кредити ЄКТС, 90 годин. 

 

Структура дисципліни «Комунікативні, організаційні знання наукової діяльності»: 

 

Тема 1. Наукова комунікація як складова фахової діяльності вченого. 

 

Тема 2. Особливості наукової комунікації в мережі Інтернет. 

 

Тема 3. Професійні мережі українських науковців. 

 

Тема 4. Авторський профіль вчених у пошуковій системі Google Scholar. 

 

Тема 5. Алгоритм аналізу результативності та пошуку персональних профілів науковців у 

Національному бібліометричному та наукометричному сервісі «Бібліометрика української 

науки». 

 

Тема 6. Авторський профіль у наукометричні базі даних Web of Science. Реєстрація в системі 

персональної ідентифікації автора ResearcherID/Publons.  

 

Тема 7. Включення персональних публікацій до авторського профілю ResearcherID. 

 

Тема 8. Особливості рецензування наукових праць. Платформа-спільнота рецензентів Publons. 

 

Тема 9. Авторський профіль науковця у наукометричній базі даних SCOPUS. 

 

Тема 10. Особливості коригування та наповнення авторських профілів у системі Google Scholar  

та наукометричній базі даних SCOPUS. 

 

Тема 11. Цифровий ідентифікатор авторів-науковців ORCID (Open Researcher and Contributor 

ID) та реєстрація персонального авторського профілю у ORCID. 

 

Тема 12. Алгоритм коригування авторського профілю SCOPUS за допомогою цифрового 

ідентифікатора дослідників ORCID. 

 

Тема 13. Міжнародна наукова соціальна мережа ResearchGate. 

 

Тема 14. Академічна наукова мережа Mendeley. 

 



10 
 

Тема 15. Соціальна мережа для пошуку і встановлення ділових контактів LinkedIn. 

Підсумковий контроль. 

 

3. Структура навчальної дисципліни (очна денна, очна вечірня форма) 

 

№ 

п/п 
Тема 

Л
ек

ц
ії

 

П
р

а
к

т
и

ч
н

і 

за
н

я
т
т
я

 

С
Р

С
 

Ін
д

и
в

ід
у
а
л

ь
н

а
 р

о
б
о
т
а
 

1 
Наукова комунікація як складова фахової 

діяльності вченого 
1 2 

3 Робота з 

навчально-

методичною 

літературою, 

інтернет-

ресурсами;  

 

робота з 

вирішення 

індивідуальних 

ситуаційних 

завдань 

2 
Особливості наукової комунікації в мережі 

Інтернет 
1 2 

3 

3 
Професійні мережі українських науковців  

 2 
3 

4 

Авторський профіль вчених у пошуковій системі 

Google Scholar 

 2 

3 

5 

Алгоритм аналізу результативності та пошуку 

персональних профілів науковців у 

Національному бібліометричному та 

наукометричному сервісі «Бібліометрика 

української науки» 

 2 

3 

Робота з 

навчально-

методичною 

літературою, 

інтернет-

ресурсами; 

відповідними 

програмними 

пакетами та 

модулями 

 

Вирішення 

індивідуальних 

ситуаційних 

завдань 

6 

Авторський профіль у наукометричні базі даних 

Web of Science. Реєстрація в системі 

персональної ідентифікації автора 

ResearcherID/Publons 

0,5 2 

3 

7 
Включення персональних публікацій до 

авторського профілю ResearcherID 
0,5 2 

3 

8 
Особливості рецензування наукових праць. 

Платформа-спільнота рецензентів Publons 
 2 

3 

9 
Авторський профіль науковця у наукометричній 

базі даних SCOPUS 
0,5 2 

3 

10 

Особливості коригування та наповнення 

авторських профілів у системі Google Scholar  та 

наукометричній базі даних SCOPUS 

 2 

3 

11 

Цифровий ідентифікатор авторів-науковців 

ORCID (Open Researcher and Contributor ID) та 

реєстрація персонального авторського профілю у 

ORCID 

1 2 

3 

12 

Алгоритм коригування авторського профілю 

SCOPUS за допомогою цифрового 

ідентифікатора дослідників ORCID 

1 3 3 

13 
Міжнародна наукова соціальна мережа 

ResearchGate 
1 3 3 

14 Академічна наукова мережа Mendeley 2 3 3 

15 

Соціальна мережа для пошуку і встановлення 

ділових контактів LinkedIn. Підсумковий 

контроль 
 3 4 
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Усього годин 90/3 кредити ЕСТS 10 34 46  

Підсумковий контроль    Залік 

Аудиторне навантаження (очна денна, очна вечірня форма)– 49,0%; СРС – 51,0%. 

 

4. Теми лекційних занять  

№ Тема Години 

1. Наукова комунікація як складова професійної діяльності вченого. 

Основні прийоми та принципи наукової комунікації в мережі Інтернет. 

2 

2. Основні принципи роботи із системами персональної ідентифікації 

авторів Google Scholar, ResearcherID, SCOPUS та ORCID. 

2 

3 Основні принципи роботи із системами персональної ідентифікації 

авторів ResearcherID,  

2 

4 Основні принципи роботи із системами персональної ідентифікації 

авторів SCOPUS та ORCID. 

2 

5 Основні стратегії використання академічних наукових мереж у 

професійній діяльності вченого. 

2 

 Разом 10 

5. Теми семінарських занять  

№ Тема Години 

1. Наукова комунікація як складова фахової діяльності вченого. 

Особливості наукової комунікації в мережі Інтернет. Професійні мережі 

українських науковців. 

3 

2. Авторський профіль вчених у пошуковій системі Google Scholar. 3 

3. Алгоритм аналізу результативності та пошуку персональних профілів 

науковців у Національному бібліометричному та наукометричному 

сервісі «Бібліометрика української науки». 

3 

4. Авторський профіль у наукометричні базі даних Web of Science. 

Реєстрація в системі персональної ідентифікації автора 

ResearcherID/Publons. 

3 

5. Включення персональних публікацій до авторського профілю 

ResearcherID/Publons. 

3 

6. Особливості рецензування наукових праць. Платформа-спільнота 

рецензентів Publons. 

3 

7. Авторський профіль науковця у наукометричній базі даних SCOPUS. 

Особливості коригування та наповнення авторських профілів у системі 

Google Scholar та наукометричній базі даних SCOPUS. 

4 

8. Цифровий ідентифікатор авторів-науковців ORCID (Open Researcher and 

Contributor ID) та реєстрація персонального авторського профілю у 

ORCID. Алгоритм коригування авторського профілю SCOPUS за 

допомогою цифрового ідентифікатора дослідників ORCID. 

4 

9. Міжнародна наукова соціальна мережа ResearchGate.  4 

10. Академічна наукова мережа Mendeley. Соціальна мережа для пошуку і 

встановлення ділових контактів LinkedIn. 

4 

 Разом 34 

 

 

6. Тематика самостійної роботи  

№ Тема години 

1 Сучасні системи авторських ідентифікаторів науковця, алгоритм їхньої 

роботи, переваги та недоліки 

7 
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2. Мережа Ukrainian Scientists Worldwide та інші об’єднання українських 

вчених. 

7 

3. Промоція та розвиток наукового потенціалу міста Львова у межах програми 

«Львів науковий». Конкурси соціально-наукових проєктів та платформа 

«Львівська система дослідників». 

6 

4. Оцінка продуктивності та впливовості конкретного науковця на основі 

аналізу авторських профілів спеціальної професійної мережах вчених 

ResearcherID та ResearchGate. 

6 

5. Соціальна мережа для співпраці вчених Academia.edu 6 

6. Система пропагування результатів наукових досліджень науковців, видавців 

та організацій Kudos 

7 

 Разом 46 

7. Методи навчання 

 

пояснювально-ілюстративні, проблемного викладу, частково-пошукові. 

 

При дисципліни аспіранти використовують підручники, конспекти лекцій, наукові статті, 

методичні вказівки, комп’ютерні програми. 

 

Згідно з навчальним планом, методами організації і здійснення навчальної діяльності є: 

а) лекції 

б) практичні заняття 

в) самостійна робота аспірантів 

 Теми лекційного курсу розкривають проблемні питання відповідних розділів дисципліни. 

 Практичні заняття за методикою їх організацій є семінарськими;  

  

Структура організації практичних занять включає: 

- Обговорення і пояснення найбільш складних питань теми; 

- Письмове опитування; 

- Виконання практичних робіт. 

- Підсумок заняття 

 

 

8. Методи контролю 

 

Види контролю: вихідний, поточний і підсумковий. 

 

Форма підсумкового контролю відповідно до навчального плану: залік. 

Вихідний контроль теоретичної підготовки здійснюється на початку кожного заняття. 

Поточний контроль здійснюється на кожному занятті відповідно до конкретних цілей, а 

також під час індивідуальної роботи викладача з аспірантом для тих тем, які аспірант 

опрацьовує самостійно і вони не входять до структури практичного заняття. Використовується 

стандартизована форма контролю теоретичної та практичної підготовки. На кожному 

семінарському занятті аспірант відповідає на питання за темою заняття, знання яких необхідні 

для розуміння поточної теми, питання лекційного курсу і самостійної роботи, які стосуються 

поточного заняття, демонструє знання та вміння практичних навичок згідно з темою 

семінарського заняття. 

 Самостійна робота оцінюється під час поточного контролю теми на відповідному занятті. 

Засвоєння тем, які виносяться лише на самостійну роботу, контролюється при підсумковому 

контролі. Оцінка практичної підготовки аспірантів – за результатом виконання практичної 

частини – оформлюється у вигляді протоколу. 
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Критерії оцінювання поточної навчальної діяльності: 

Оцінювання поточної навчальної діяльності. Під час оцінювання засвоєння кожної теми за 

поточну навчальну діяльність аспіранту виставляються оцінки за 4-ти бальною (традиційною) 

шкалою з урахуванням затверджених критеріїв оцінювання для відповідної дисципліни. При 

цьому враховуються усі види робіт, передбачені навчальною програмою.  

Оцінку «відмінно» одержує аспірант, який логічно, грамотно, вичерпно і детально 

відповідає на теоретичні питання контрольної письмової роботи, вільно володіє алгоритмом 

роботи із системами цифрової ідентифікації науковця та спеціальних професійних мереж 

вчених. Бере участь у виконанні практичної роботи, оцінює отримані результати, робить 

правильні висновки. Якісно опрацьовує матеріал винесений на самостійне вивчення. 

Оцінку «добре» одержує аспірант, який дає правильні відповіді на 80% теоретичних 

питань контрольної роботи; логічно, грамотно, по суті дає відповіді на теоретичні питання, не 

робить суттєвих помилок. Опрацьовує матеріал винесений на самостійне вивчення. 

Оцінку «задовільно» одержує аспірант, який дає правильні відповіді на більше ніж 50% 

теоретичних питань контрольної роботи; в основному без деталізації відповідає на поставлені 

теоретичні питання, допускає неточності, робить помилки у визначеннях, порушена логіка та 

послідовність викладення матеріалу. Недостатньо якісно опрацьовано матеріал винесений на 

самостійне вивчення. 

Оцінку «незадовільно» одержує аспірант, який дає правильні відповіді менше ніж 50% 

теоретичних питань контрольної роботи; допускає суттєві помилки, не відповідає на поставлені 

питання, відсутня самопідготовка до заняття. 

 

Підсумковий контроль здійснюється по завершенню вивчення дисципліни. 

 

 

9. Схема нарахування та розподіл балів, які отримують аспіранти: 

 

Оцінка з дисципліни базується на результатах поточної навчальної діяльності та виражається за 

шкалою: 

- «зараховано» 

аспірант має отримати за поточну навчальну діяльність не менше 3,0 (виражається як середнє 

арифметичне оцінок за заняття, що входять в структуру дисципліни – відповідно до Положення 

про робочу навчальну програму дисципліни та методичних рекомендації щодо її розробки 

(протокол ЦМК ЛНМУ імені Данила Галицького №2 від 23.04.2015). 

- «не зараховано» 

аспірант має отримати за поточну навчальну діяльність менше 3,0 (виражається як середнє 

арифметичне оцінок за заняття, що входять в структуру дисципліни – відповідно до Положення 

про робочу навчальну програму дисципліни та методичних рекомендації щодо її розробки 

(протокол ЦМК ЛНМУ імені Данила Галицького №2 від 23.04.2015) 

 

Максимальна кількість балів, яку може набрати аспірант за поточну навчальну діяльність при 

вивченні дисципліни становить 200 балів. 

 

Мінімальна кількість балів, яку повинен набрати аспірант за поточну навчальну діяльність 

для зарахування дисципліни становить 120 бали. 
 

Розрахунок кількості балів проводиться на підставі отриманих аспірантом оцінок за 4-ри 

бальною (національною) шкалою під час вивчення дисципліни, шляхом обчислення середнього 

арифметичного (СА), округленого до двох знаків після коми. Отримана величина 

конвертується у бали за багатобальною шкалою таким чином: x=CA*200/5 

 

Самостійна робота аспірантів оцінюється під час поточного контролю теми на відповідному 

занятті. 
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Бали з дисципліни незалежно конвертуються як в шкалу ECTS, так і в 4-бальну (національну) 

шкалу. Бали шкали ECTS у 4-бальну шкалу не конвертуються і навпаки. Бали аспірантів, які 

навчаються за однією спеціальністю, з урахуванням кількості балів, набраних з дисципліни 

ранжуються за шкалою ECTS таким чином: 

 

Оцінка ECTS Статистичний показник 

А Найкращі 10 % аспірантів 

В Наступні 25 % аспірантів 

С Наступні 30 % аспірантів 

D Наступні 25 % аспірантів 

E Останні 10 % аспірантів 

 

Ранжування з присвоєнням оцінок „А”, „В”, „С”, „D”, „Е” проводиться для аспірантів 

даного курсу, які навчаються за однією спеціальністю і успішно завершили вивчення 

дисципліни. Аспіранти, які одержали оцінки FX, F («2») не вносяться до списку аспірантів, що 

ранжуються. Аспіранти з оцінкою FX після перескладання автоматично отримують бал „Е”. 

Бали з дисципліни для аспірантів, які успішно виконали програму, конвертуються у традиційну 

4-ри бальну шкалу за абсолютними критеріями, які наведено нижче у таблиці: 

 

Бали з дисципліни Оцінка за 4-ри бальною шкалою 

Від 170 до 200 балів 5 

Від 140 до 169 балів 4 

Від 120 балів до мінімальної кількості 

балів, яку повинен набрати аспірант 
3 

Нижче мінімальної кількості балів, яку 

повинен набрати аспірант 
2 

 

Оцінка ECTS у традиційну шкалу не конвертується, оскільки шкала ECTS та 

чотирибальна шкала незалежні.  

Об’єктивність оцінювання навчальної діяльності аспірантів перевіряється 

статистичними методами (коефіцієнт кореляції між оцінкою ECTS та оцінкою за національною 

шкалою). 
 

10. Методичне забезпечення 
 

Методичні вказівки для підготовки до практичних занять та самостійної роботи: 
- план лекцій, 
- плани практичних занять, 
- завдання для самостійної роботи,  
- питання, задачі для поточного та підсумкового контролю знань і вмінь аспірантів, 

після атестаційного моніторингу набутих знань і вмінь з навчальної дисципліни. 
 

11.  Перелік питань, що виносяться на підсумкові (поточні) контролі 

 

1. Наукова комунікація, сутність, підходи до класифікації. 

2. Форми організації та засоби наукової комунікації. 

3. Специфіка професійного спілкування та спеціальні засоби його вираження. 

4. Науковий текст, властивості та ознаки. 

5. Характерні особливості наукового стилю, етичні норми наукового спілкування. 

6. Основні сервіси мережі Інтернет. 

7. Ступені надійності та достовірності інформації у мережі Інтернет. 

8. Соціальні мережі: визначення, функціональне призначення та роль у професійному 

розвитку науковця. 
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9. Наукові соціальні мережі вчених. 

10. Підходи до оцінки знайденої інформації у мережі Інтернет. 

11. Українська науково-освітньа інформаційна мережа «УРАН» (URAN, Ukrainian Research and 

Academic Network). 

12. Мережа українських науковців Ukrainian Scientists Worldwide. 

13. Соціальна мережа вчених Scientific Social Community. 

14. Аналіз функціонування веб-ресурсу «Українська наукова Інтернет-спільнота (УНІС)». 

15. Особливості і технічні характеристики пошукової системи Google Scholar. 

16. Алгоритм ранжування результатів у системі Google Scholar. 

17. Реєстрація персонального авторського профілю у пошуковій системі Google Scholar. 

18. Особливості коригування та наповнення авторського профілю у базі Google Scholar. 

19. Верифікація неактивних профілів вчених у системі Google Scholar. 

20. Поняття про наукометрію. Актуальність наукометричних показників. 

21. Алгоритм роботи із науковими та бібліографічними ресурсами Національної бібліотеки 

України імені В.І.Вернадського. 

22.  Можливості бібліометричного та наукометричного сервісу «Бібліометрика української 

науки». 

23. Особливості і технічні характеристики наукометричної бази даних Web of Science. 

24. Алгоритм ранжування результатів пошуку у базі даних Web of Science. 

25. Українські журнали у Web of Science Core Collection. 

26. Реєстрація персонального авторського профілю у системі ResearcherID/Publons. 

27. Особливості редагування авторського профілю у системі ResearcherID/Publons. 

28. Алгоритм включення персональних публікацій до авторського профілю 

ResearcherID/Publons шляхом синхронізації із системою цифрової ідентифікації авторів 

ORCID. 

29. Єдиний міжнародний реєстр DOI (Digital Object Identifier). Алгоритм включення наукових 

публікацій в персональний профіль ResearcherID/Publons за ідентифікатором DOI. 

30. Процес рецензування і його специфіка у оцінці якості наукових праць. 

31. Принцип оцінювання якості наукових публікацій у моделі онлайнового рецензування. 

32. Особливості і технічні характеристики платформи-спільноти рецензентів Publons. 

33. Система Publons Academy як відкритий онлайн-курс для молодих рецензентів, скерований 

покращити редакторські навички слухачів. 

34. Особливості і технічні характеристики наукометричної бази даних Scopus. 

35. Використання бази даних Scopus у проектах оцінки наукової діяльності. 

36. Індексація українських часописів у SciVerse Scopus. 

37. Особливості персонального авторського профілю у наукометричній базі даних Scopus. 

38. Алгоритм включення персональних публікацій до авторського профілю у системі Google 

Scholar. 

39. Особливості коригування профілю науковця у наукометричній базі Scopus. 

40. Особливості і технічні характеристики цифрового ідентифікатора авторів-науковців 

ORCID. 

41. Реєстрація персонального авторського профілю у ORCID. 

42. Особливості редагування авторського профілю у ORCID. 

43. Особливості коригування профілю науковця у базі Scopus за допомогою цифрового 

ідентифікатора ORCID. 

44. Особливості і технічні характеристики платформи ResearchGate. 

45. Сервіс ResearchBLOG як система швидкого розповсюдження науково дослідницьких 

результатів у науковому середовищі. 

46. Особливості реєстрації у мережі ResearchGate. 

47. Особливості і технічні характеристики системи управління бібліографічною інформацією 

Mendeley. 

48. Соціальна мережа науковців на базі системи Mendeley. 

49. Реєстрація персонального профілю у системі Mendeley. 

50. Технічні особливості соціальної мережі для пошуку і встановлення ділових контактів 

LinkedIn. 
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51. Основні та додаткові функції мережі LinkedIn. 

52. Реєстрація персонального профілю у соціальній мережі LinkedIn. 
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